

Почетный караул 9 мая

День Победы – особый праздник. Для каждого из нас он всегда будет самым главным, потому что в нашей памяти живы события тех лет, а их непосредственные участники живут среди нас. С каждым годом их становится всё меньше и меньше и поэтому мы не на минуту не должны забывать о тех, кто не щадил своей жизни ради светлого будущего. Как бы с тех пор ни менялись оценки и интерпретации фактов истории, 9 мая — День Победы — остается неизменным.

9 мая караул в г.Екатеринбурге несут и выпускники нашего детского сада





Сменяются поколения, меняется жизненный уклад, но народ хранит память о совершенном воинском подвиге и выражает свою благодарность павшим несением почетного караула. Это имеет большое воспитательное значение для подрастающего поколения.

Вспоминаются слова Роберта Рождественского:

«Вспомним всех поименно,

Сердцем вспомним своим,

Это нужно не мертвым,

Это нужно живым».

Нужно нам, живущим ныне, нашим детям, внукам и правнукам, чтобы никто ничего не забывал.